



我家的小猫是一只纯种的波斯猫,它最大的特点就是怪。

先说它的外形吧,跟大多数纯种的波斯猫不同。纯种的波斯猫大多都是全白的,像一只北极狐似的没有一点杂色,而它却是黑白相间的,远远看去真像一个小熊猫:一条全黑的尾巴无声地摆动着,四只小爪子也是黑的,上面刀片似的指甲只有在抓老鼠时才会伸出来。

它不仅外形与众不同,性格

也非常古怪。

它既老实又调皮。有的时候它会趴在阳台或客厅的座椅上,眯着眼睛悠然自得地晒太阳,连着几个小时都一动也不动;有的时候它用嘴把毛线球弄散,或是在墙上飞快地奔跑跳跃;再不然就是,瞅准机会窜出家门,长毛尾巴一摆直奔小树林,半天也不回家。

它既淘气又尽责。有的时候我一出门,就能看见它在我家

永远的波斯猫

曹县第二实验小学四·四班
张胜(小记者编号:cx02410)

那棵大桂花树上荡秋千,害得桂花树伤筋动骨。但只要听见老鼠的一点声音,它就蹑手蹑脚地走到鼠穴门前,死死地盯着前方,非把老鼠等出来不可。

可是上星期六,它没有像往常一样喵喵叫地蹭着我的腿迎接我。姥爷就让我看了一样东西,居然是它的尸体。瞬间,我惊呆了。姥爷告诉我,它是在奋力捕捉一只田鼠时,不幸掉进水坑里淹死的。我含着眼泪,拿了一把精致的小铲子挖了一个坑,把我亲爱的波斯猫放进去,用土将它掩埋了。

虽然我的波斯猫死了,可它调皮的身影不断闪现在我的脑海里。是的,我的波斯猫并没有死,它一直活在我心里。

(指导老师 丁本英)

“鸡中霸王”库拉

东明县第七小学四·三班 张宁涵

我家有一只公鸡,名叫库拉。它有着油光顺滑的羽毛、五彩斑斓的尾巴,还有一个皇冠似的鸡冠,身体强壮,百战百胜。

虽说现在的它身强力壮,但在一年前,它还是鸡群中最弱小、最不起眼的一员。库拉从出生起,就身材瘦小,体弱多病,却在一次战斗中翻了身。

库拉因为弱小,常被当成受欺负的对象。而“鸡王”也趁火打劫,凭着彪悍的体型与库拉战斗。起初,库拉东躲西藏,被啄得头破血流,这一下,彻底

(小记者编号:DM840)

激怒了库拉。

在以后的日子里,库拉起早贪黑,加强锻炼,它的身体越来越强壮,战斗力也越来越强,甚至可以踢碎一块小木板。凭借着坚持不懈的毅力,它练就了一身本领。

一年后,库拉已经身经百战,战无不胜!它勇敢地向“鸡王”发起挑战。几个回合下来,它们的战斗力不相上下。战斗持续了半个小时,当它们都精疲力尽时,库拉睁着猩红的圆目,奋力跳起,使出洪荒之力,将“鸡

王”击败。看着这场精彩绝伦的比赛,看着这只曾经弱不禁风如今却神采奕奕的王者,迈着气宇轩昂的步子,像个与众不同的大将军一样凯旋归来,我感慨万千。

此后,库拉成了新一任的“鸡王”。耀眼的阳光照射在它的鸡冠上,闪闪发光,像一个真正的王者!库拉也成了我学习的榜样,它永不放弃的精神一直激励着我前进。每当我遇到挫折想要退缩的时候,就会想到它。 (指导教师 周永娟)

调皮的牡丹鹦鹉

牡丹区第二实验小学四·五班 张照典 (小记者编号:03206)

妈妈的同事送了我一对小鸟。红红的喙,一对漆黑的眼睛,咕噜噜地转动,五彩的羽毛非常鲜艳——这就是我家的牡丹鹦鹉。

牡丹鹦鹉的喙很尖。元旦时,妈妈买了一个小木屋作为鸟屋,刚开始它们在屋里屋外钻洞,还很安静,可是有一次,我去看鹦鹉,发现它俩笃笃笃地叨着鸟屋,头还左右摇摆,正叨得起劲呢,以至于丝毫未察觉到我的存在。寒假过去,鸟屋已经被叨得稀巴烂了,只剩下一大堆木屑和破破烂烂的半边墙。有一次,妈妈把我的鞋放到鸟笼上,鞋带垂下来,它们硬是把鞋带的硬头叨成了小花花。

牡丹鹦鹉的叫声很清脆,声

音很大。每天早晨,它们早早就喊妈妈起床,中午还要引吭高歌,吵得妈妈睡不成午觉。后来,妈妈习惯了鸟叫声,如果听不到,反而不容易入睡了。

牡丹鹦鹉吃的是谷子,可是它们好像很浪费,把谷子弄到食盘外边去。它们有时站得太高,不小心会把屎拉进盛谷子的食盘或小水盆里,不过即便这样,仍照吃不误。唉,我们家的鹦鹉这是不讲卫生呢,还是算节俭呢?妈妈说,我们以后要常换小食盘和小水盆。

春天来了,妈妈向鸟笼内塞了团棉花,期待着它俩抱窝。可这对牡丹鹦鹉不但没有下蛋,还天天在棉花上睡觉、磨喙,偶尔也看到有鸟屎在上面,一点也不

怕我们笑话它们。

牡丹鹦鹉常常逃出鸟笼。有时从一个空隙较大的栏杆空间钻出;有时两只小鸟一起用喙把小铁门顶开,爬出去;有时它们趁着妈妈打开铁门换食的空,飞快跳出。“神鸟”不愿“归笼”,一直在逃避我的追逐,抓着晾衣架倒立、躲在洗衣机后面捉迷藏、飞过我的头顶去撞窗纱……尽管这对鹦鹉很调皮,还是给我家带来了无穷的欢乐。我喜欢它们!

(指导老师 杜丹丹)



鹦 鹉

单县实验小学四·六班 周欣泽

说到鹦鹉,大家并不陌生,鹦鹉有着绚丽的羽毛、清脆的叫声,有些鹦鹉还会学人说话,是一种非常讨人喜爱的动物。

鹦鹉的羽毛丝毫不输给孔雀,每一种鹦鹉的羽毛都不一样,我家鹦鹉的羽毛也非常漂亮:头与翅膀是黄黑相间,头部黄色略多,翅膀黑色略多;腹为黄绿色,犹如青草一般;它的尾巴成墨蓝色,尾巴的中间由一根线连接两旁的羽毛。有意思的是,鹦鹉的鼻如果是蓝色便为雄鸟,是粉色为雌鸟,我家的鹦鹉

它们的爪子十分锋利,不亚于雄鹰。有一次,5岁的表妹来

(小记者编号: SX10434)

正好一雄一雌。

鹦鹉叫声清脆,十分悦耳,完全不逊色于黄鹂鸟。它们高兴时叫声响亮,不高兴时只微微发出凄惨的悲鸣,夜晚要是听见了,可能一宿都害怕得睡不着觉。

鹦鹉非常乖巧,平时根本不会狂叫,即便受到惊吓,也只是稍微叫两下。它们非常贪吃,一天能吃掉半小盒谷粒。我每天都要给它喂食、换水。唉,吃得这么多,拉得也不少呀!

它们的爪子十分锋利,不亚于雄鹰。有一次,5岁的表妹来

我家玩,不小心被鹦鹉的爪子挠破了手臂,疼得她好几天都不能安睡。

鹦鹉美丽、乖巧、可爱,非常讨人喜欢。

(指导老师 揭念梅)



小仓鼠皮蛋

牡丹区第二小学三·二班 张展硕
(小记者编号:052110)

我最近养了一只小仓鼠,我很喜欢它,取名皮蛋。

一身黄黑相间的绒毛,尖尖的小脑袋上顶着一对精巧的小耳朵,一对乌溜溜的眼珠上泛着明亮的水光。三角形的鼻子粉嫩粉嫩的,长长的胡须下面是一张可爱的小嘴巴。圆鼓鼓的腹部白白的,像雪一样。腹部长着四只短短的小脚。它的尾巴也短短的,像一个毛绒绒的球一样——这就是皮蛋的样子啦!

它除了可爱,还很呆萌。呆萌在哪里呢?就呆在它吃东西上。它用“双手”抱着我给它的大米花,一口一口地用自己的龅牙啃食着,用“手”一点一点地往嘴里塞。它啃几口就要停下来嚼一嚼,发个呆,然后再啃一

勇士鱼鹰

成武第一实验小学二·五班 刘政烨
(小记者编号:cw080011)

姥姥家在美丽的微山湖畔,那里帮渔民捕鱼的鱼鹰就像一个个披着黑色战袍的勇士。

寒假里,我去姥姥家小住了几天,冬天的微山湖远没有夏天“处处荷塘,处处蛙”那样美丽,但也有一番属于它的美景。

瞧!那夕阳西下时归来的渔船,就是一片美丽的风景。

在落日的余晖下,几只渔船正要回家,每条船上都有一位渔民,都有好多鱼鹰。鱼鹰到底有多少,我没

有细数。它们有着黑黑的羽毛、像鸭子一样的嘴巴、长长的脖子、不大但很有力量的爪子。

鱼鹰有的蹲在船头船尾,有的立在船杆上,有时用嘴挠挠羽毛,有时扇扇翅膀,很悠闲。妈妈说:“鱼鹰在工作的时候很努力,它们潜到水里,去捕鱼,捕到的鱼会留在它们的咽喉里或含在嘴里,然后飞到船上把鱼吐进船舱,就这样来来回回很多趟。”

原来,这一船船鱼鹰都是打胜仗归来的勇士!

一只小蚂蚁

东明第六小学四·四班 张思涵

(小记者编号:DM153)



星期天,我在家闲着没事,就去草地上玩耍,突然,我看到了一个惊人的场面。

瞧,一只很小的蚂蚁竟然拖着一粒比它还要大二三倍的米粒,吃力地、慢慢地挪动着,没想到它会有这么大的力气。走了一会,它可能累了,放下了米粒,扭头走了,“咦,蚂蚁怎么走了?”我急忙把米粒放到蚂蚁面前,它大概被吓到了,用触角碰了碰米粒,回过头就跑,竟跑得如此之快。

我充满好奇地跟着蚂蚁,看它要去哪里。只见它用触角碰了碰对面的蚂蚁,好像在说:“别休息了,我发现了一粒很大的食物。”另一只蚂蚁说:“带我去,赶紧的。”小蚂蚁带着它们回到了原来的地方,发现米粒不见了,急得团团转。我很想把米粒放到蚂蚁面前,可是想自己刚才都把它吓跑了,就缩回手,把米粒放在不远处。这一挪不要紧,它们找不到了。

它的一个伙伴似乎在安慰那只小蚂蚁,说:“别着急,我们

再找一找。”于是,它们分头找。找了大约五六分钟,它们终于找到了。但随着轰隆一声炸雷,天空乌云密布,看起来快下雨了,我很着急。蚂蚁们好像也知道快下雨了,连忙抬起米粒一步一步地往家赶,我也在给它们加油。还剩三步、两步、一步,小蚂蚁们终于到家了,我也连忙回到家。坐在床上,我似乎看见蚂蚁们在家里津津有味地吃着香甜的米粒呢。

虽然只是一只小小的蚂蚁,可它那种顽强的精神感动了我。在学习上,我们也不需要这种精神吗?

(指导老师 魏晨晨)